L'animateur du centre de loisirs veut distribuer 32 abricots aux 6 enfants qui 'accompagnent
au pique-nique.

® Combien d’abricots au maximum peut-il donner a chacun des six enfants ?
® Combien d’abricots restera-t-il ?

® Ladivision permet de partager en parts égales.
Ex. : Anaé veut partager équitablement 62 tulipes entre ses 8 cousines. > 62: 8
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62 est compris entre 8 x 7 et 8 x 8.

62 = (8 x 7) + 6. Chaque cousine aura 7 tulipes et il en restera 6.

quotient reste

Attention : le reste doit toujours étre inférieur au diviseur.

n » QIS Trois écureuils se partagent les 26 noisettes qu'ils ont ramassées.
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a. Partage les noisettes entre les trois écureuils.
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b. Recopie et compléte : Dans 26, ilya .... fois 3;ilreste ... 26 =(....x3) +
70




